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СТИЛІСТИЧНА СПЕЦИФІКА ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ ДО ІСПИТУ КРОК 1 З ДИСЦИПЛІНИ 

“ІНОЗЕМНА МОВА ЗА ПРОФЕСІЙНИМ СПРЯМУВАННЯМ” 

Cуворова А.Л. 

Науковий керівник: доц. Сазанович Л.В. 

Кафедра іноземних мов 

Запорізький державний медичний університет 

Всебічне розуміння структури тесту впливає на результат іспиту, а прийняття факту, що тестове 

завдання – це невеликий текст, дозволяє описати його суттєві ознаки. 

Предмет – науковий стиль англійської мови. Об'єкт – академічний стиль письма. Матеріал – 30 

тестових завдань за спеціальністю ―Фармація‖ (ТЗ) до іспиту Крок-1 з дисципліни ―Іноземна мова за 
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професійним спрямуванням‖, опубліковані у Буклеті ТЗ на сайті Центру тестування МОЗ України. 

Методи – суцільна вибірка, стилістичний аналіз. 

Академічний стиль письма є різновидом наукового стилю, що відрізняється певними 

особливостями. Основна функцією ТЗ – викладення інформації у стислій формі – зумовлює 

стилістичні особливості: лаконічність, однозначність, структурованість та зв'язність, які досягаються 

за рахунок наступних текстових стратегій: однозначність – використання термінології, відсутність 

скорочень та використання повних конструкцій, уникнення фразових дієслів та вживання 

однозначних еквівалентів, використання точних кількісних слів або цифрових показників; 

стислість – вживання прикметників, що виражають об'єктивні характеристики процесу, вживання 

наказових форм, пасивних конструкцій. Структуру ТЗ відрізняє фіксований порядок. Важливою 

особливістю ТЗ є вживання засобів внутрішньо текстової зв'язності. 

Таким чином, проведений стилістичний аналіз дозволяє зробити висновок, що тестові завдання 

англійською мовою з ―Іноземної мови за професійним спрямуванням‖ (ЄДКІ), безсумнівно, 

відносяться до наукового стилю, знання особливостей якого дозволить студентам 3 курсу, 

максимально ефективно використати екзаменаційний час для досягнення високого результату. 


